

UNIVERSITY OF  
NOV 25 1974

# 漢大報 The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

22

Established in 1907, Published every day except Sunday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

(四一號第卷六十卷第紙聞新) Friday 22 November 1974 Vol. 36 No. 114 Page

## 美總統飛海參威晤蘇共頭頭前夕 北京抨擊蘇聯圖吞我國領土

(東京美聯社電) 美總統福特於星期伍飛往漢城官式訪問南韓的前夕，由其國務卿基辛格鄭重發表聲明：「我們此訪問南韓，決不討論減少美國駐軍問題，而是更會宣佈駐軍之減少。」

美總統在漢城僅欲逗留廿四小時，來與蘇共第一書記布里茲涅夫會談。

（北京路透社電）中國今日對莫斯科克宮蘇聯領導階層作出猛烈之抨擊與指

摘，謂野心圖吞佔中國西陲土地。

北京「人民日報」今晨在顯著地位刊載

社論標題：「新沙皇的胡說八道」引述蘇聯「刑物竟指中國新疆某土地早

於十八世紀為帝俄沙皇將官所發現者，

「人民日報」斥為荒謬絕倫，因新疆土

地誌早於帝俄沙皇出世之前一兩千年，

已在中國史書上有明確之記載。

此間外交家認福特總統同意在海參

威舉行美蘇高峰會議，實非明智之舉，

徒增中國對所謂美蘇和解之疑慮耳。

〔人民日報〕斥為荒謬絕倫，因新疆土

地誌早於帝俄沙皇出世之前一兩千年，

已在中國史書上有明確之記載。

此間外交家認福特總統同意在海參

威舉行美蘇高峰會議，實非明智之





## 蘇聯工農業生產情勢與對外政策

綜合莫斯科本月初傳來的消息，從今年五月到六月之間，蘇聯的歐洲部份，因遭受雨水及低溫影響的結果，有一部份地區歉收。不過，該國的氣候，對於上半地區的農業還不表示造成決定性的損害。根據美國權威方面今

年六月初時的估計，蘇聯今年可望獲得二億一千五百萬噸

的收成。後來氣候改善良好，農作物順利生長，造全本

日初，蘇聯報紙紛紛報導各地的收穫情形。其一，特別強調烏克蘭地的「達成計劃」，蘇聯今年向有俄國銀行之蘇聯報紙既然這樣宣傳，以烏克蘭為中心的黑土（此種黑土，非常肥沃，極有利於農作物之長）地帶的收穫大概甚為良好。

根據莫斯科本月三日的消息，截至八月底為止，蘇聯全國各地穀物的收穫已經完成了三分之二，有關各方正在從事最後階段的努力。

有利於蘇聯今年的穀物生產可達二億噸之譜。

在從事最後階段的努力。

它在國際上的地位，正當一方面各國人口激增，另一方面

若干國家又感糧食奇缺之際，產量龐大的蘇聯，調到豐

年的對許多國家來說，原屬一項好消息，但結果是令人失望的。這正是此一共產大國的對外政策之一，殊無足異。

「三」

（續完）

## 良謝

先慈周氏太夫人之喪，經於十一月廿一日假座暗士黨殯儀館舉行喪禮，荷宗親戚友惠贈花圈等，親臨執拂，高誼隆情，歿存均感，萬此哀謝。

先君子林佐然師奶，厚德媳婦胡氏，

先夫兆誠字永任袁公府君痛于一九七四年十一月二日逝世，享壽七十六歲，

於同月十四日假座暗市黨殯儀館舉行喪禮，安葬於山骨墳場。

厚德媳婦花園親臨執拂，高誼隆情，歿存均

感謹此哀謝。

未亡人袁雷氏陪祭泣謝。

先夫兆誠字永任袁公府君痛于一九七四年十一月二日逝世，享壽七十六歲，

於同月十四日假座暗市黨殯儀館舉行喪禮，安葬於山骨墳場。

厚德媳婦花園親臨執拂，高誼隆情，歿存均

感謹此哀謝。





## 戀愛結婚家庭

輯選蘭羅。

怎樣才能  
盡量避免？



以及一些日常瑣事的

處理應付，往往也會引起

夫妻間的不同意見。但只

要本着客觀謙虛的態度，

固執成見，只求對事實

作恰當安排，應該不難解

了。切忌各走極端，互

相讓，尤其是太太們

旁口），一樁事情，過了許久，還不訴

說不休。或在當時丈夫的確錯了，但既

已過去，不可再加刺激，使丈夫

羞愧。筆者親自有過一次經驗，那是我們

在朋友家打牌，作十人的七君正陪打牌

，張太太跟在張先生後面旁觀，有一張

牌，張太太要張先生不打，張先生偏要

打，結果打出來，讓下家和了一副大牌

，這自然是張先生錯了。張先生輸了錢

，正在生氣，偏偏張太太儘自旁觀數

丈夫：「我叫你不打，你偏要打，這是

笨蛋一個！」說過之後，張先生在桌上

一拍，夫妻大吵起來，弄得朋友們，

都個歇而散。

(廿二)

YUNG KEE RESTAURANT LTD.

255 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Phone 689-9611

## 店飯記鋪

YUNG KEE RESTAURANT LTD.

255 East Pender Street

Vancouver, B.C. Phone 689-9611

營業時間：

上午十一時至下午十時

星期五、六、

上午十時至十二時

星期一至三

上午十時至下午十時

星期四、五

每逢星期四、五

午夜十二時至凌晨一時

星期五至星期六

午夜十二時至凌晨一時

星期六至星期天

午夜十二時至凌晨一時

星期天

午夜十二時至凌晨一時

星期一至星期四

午夜十二時至凌晨一時

星期五至星期六

午夜十二時至凌晨一時

星期六至星期天

午夜十二時至凌晨一時

養生之道譚

少吃火鍋 預防喉症

陳懷仁

還有一些年紀大的人，喜歡用桂，附，鹿，膠等熱補藥進補，目的只興

驕。其實人體進入生理高齡，大半陰虧

，進服了一種補藥，必然液耗水竭，反而傷命，遠不如採用食補品如海參，龜甲，羊肉等品來得安全可靠。

最後我還得附帶對喜歡用藥物或補

品進補的人，進一步忠告，就是陰虛體質

的人，溫升的藥味，會動肝陽耗腎陰。

麥，地等品，不免滯濕，如果本有伏邪

的，這種藥物反而會滋長助虐，釀成隱

患，想補身適口戕身。

台山邑僑二屆懇親

盛大隆重舉行揭幕

(一)開場曲：全體合奏「餓馬搖

鈴。」

(二)李小芬小姐唱「一江春水向

東流」。

(三)甄俊二胡獨奏「鳥投林」。

(四)蔣艷華小姐唱「一点点靈犀化

彩紅」。

全體：奏：雙聲恨「早天雷」各藝

員均落力奏唱，歌聲美妙，樂韻悠揚，

每次奏唱畢，博得掌聲如雷動，後由黃

翠雲小姐代表大會，向該社全體會員表

示謝意，並介紹「華僑之聲」—歡樂一

週」「海外之音」等粵語廣播節目負責

人劉恒信等起立，與眾認識，及向彼等

詳為報導，表示感謝。

酒至數巡，先由黃鼎南，在三樓領

全體懇親代表起立，向衆賓敬酒一杯，

隨由籌備處職員暨各埠代表，黃石民，

陳新民，劉炳輝，李東海，黃孔維，陳

應傑，朱進寔，甄職求，鄭光益，羅景

祥，李孫，余卓生，許秉信，黃孔周

，馬漢哲，鄭榮富，馬紹恩，陳植之，

馬國深，黃英發，黃忠傳，李廣發，阮

北相，伍偉權，譚焯宏，黃華賀，黃華

熾夫人，李梓岳夫人，阮北相夫人，馬

棣，馬子平，梁達夫，黃陽禮等，分別

在三樓二樓，輪席敬酒，歡樂氣氛，充

滿全場，飲至八時半，始盡興而散。

在半封建半殖民地的舊中國，中醫便被

污蔑不科學的，受到很大的摧殘。

（完）

中醫學在提高發展

因此，我國醫學發展逐漸緩慢起來

到了十八、九世紀，便落在歐洲醫學

的後面了。

在半封建半殖民地的舊中國，中醫便被

污蔑不科學的，受到很大的摧殘。

新中國誕生以來，我國醫務衛生工

人仗狗勢有損無益

雜貨店 生意蒸蒸日上

本公司經營自動噴水防火系統 Sprinkler System

經驗豐富有口皆碑。近為適應華友之需

求，特與王大衛水喉煤氣工程有限公司

合作，專為華友各界裝設自動噴水

設備 SPRINKLER

防火設備，保証符合防火條例保險規格

，如蒙惠顧可撥電話三二七九五九一

四七九五四 Ross Butler 475-7994

Principal Properties Ltd.

4088 Shelburne, Victoria, B.C.

939-4461 免費電話。

Mor-Gren Mechanic Cal Co. Ltd.

5655 Cedarwood St., Burnaby, B.C.

電話 Margaret Penner 463-8339 or

939-4461 免費電話。

火設備 SPRINKLER

，與王大衛君接洽。

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

本支社謹訂於一九七四年十二月一日下午

一時舉行喬遷第廿九週年紀念慶典敬治潔

茗並于同日下午五時假座冠香酒樓寅具薄

酌

統請

洪門民治黨駐加總支部各支分部

達權總社支社及洪門各級機構暨叔父昆仲

姍姍姊妹等駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

△代柬

# 綜合新聞

## 迎中國總領事籌委會定期歡宴陳亮總領事

雲高華 華新書局

### 移民服務協會改組各項活動加強服務

(電訊)最近大雲埠移民服務協會改組，改名為卑詩省移民服務協會。

該會新會址位於雲埠諸磨街大二二號，電話六八四一五五六一。

十一月十四日星期四下午七時半，該會在會址樓上，舉行放映電影晚會，討論座談及咖啡茶會。

廿九日星期五下午，時假座雲埠布辣街九五號基督教青年會舉行舞會，有搖擺音樂隊，光晚會，茶會饗客，入场券每·七毛九，歡迎各界人士參加，助慶歡聚。

(電訊)中加友會為加國聯邦政府立案之加籍華裔公民之國民外交團體，一九四九年成立，一九五〇年成立，日前假座加國費路大會會議廳舉行執行委員會會議。

### 雲中加友誼會會議決執行要案多宗

(電訊)全加中華總會館監事長馬振祥等回慶祝雙節慶賀團各團參觀台灣各地後返埠，也進行三招。

女均可申請，欲知詳情請勿忘記出席本月卅日之講座。當假公開解有關訓練課程及招生各種疑問。(完)

馬宗雅等返埠報告

### 華埠女青會婦職班招生講座定期舉行

(電訊)全加中華總會館監事長馬振祥等回慶祝雙節慶賀團各團參觀台灣各地後返埠，也進行三招。

女均可申請，欲知詳情請勿忘記出席本月卅日之講座。當假公開解有關訓練課程及招生各種疑問。(完)

馬宗雅等返埠報告

### 捐助善款熱心可嘉

(電訊)全加中華總會館監事長馬振祥等回慶祝雙節慶賀團各團參觀台灣各地後返埠，也進行三招。

女均可申請，欲知詳情請勿忘記出席本月卅日之講座。當假公開解有關訓練課程及招生各種疑問。(完)

馬宗雅等返埠報告

### 華埠女青會婦職班招生講座定期舉行

(電訊)全加中華總會館監事長馬振祥等回慶祝雙節慶賀團各團參觀台灣各地後返埠，也進行三招。

女均可申請，欲知詳情請勿忘記出席本月卅日之講座。當假公開解有關訓練課程及招生各種疑問。(完)

馬宗雅等返埠報告

### 衣廠宜青年女打字員

頭房式房企始數名工企從優元以上有意者請到下列地址面議。

823 Clark Dr. Top Floor



承接裝噴水機構滅火

新建三睡房住宅出售

自全土庫、車港、晒日台，欲知詳情電話437-9204洽商。

BUR-MAR MECHANIC

電話 936-6800, 937-5034

807-4441, Block Bros.

約一畝地，位於 King George Hwy, Whalley 什貨店兼一間屋，試提定銀若干。電話 Bill Gibbons, 277-3332 or 087-4441, Block Bros.

成人小兒全科地址：#910。

本公司由十一月十五日(星期五)起至廿四日(星期日)止，壹連十天，所有貨品肉食，壹律照原價九折優待。

本公司由十一月十五日(星期五)起至廿四日(星期日)